



Председатель СК России поручил доложить о ситуации с обманутыми дольщиками одной из самарских многоэтажек



В эфире федерального канала сообщалось об обманутых дольщиках из Самары, которые стали жертвами схемы «двойных продаж». Сообщается, что квадратные метры в многоэтажке оказались проданы дважды: один застройщик обанкротился, а пришедшая ему на смену компания продала уже проданные ранее квартиры другим покупателям. Среди пострадавших от такой схемы оказались и пенсионеры, и семьи, вложившие в эти квартиры материнский капитал.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления по Самарской области Галиханову М.Ф. доложить о результатах процессуальной проверки по факту халатности должностных лиц регионального Министерства строительства.

09 Декабря 2021



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1637850>